2T825A, 278256, 2T825B, 2T825A2, 2782562, 2T825B2,
2T825A-5, KT825r, KT8251, KT825E

TpaH3ucTOpbl KpeMHHeBbie Me3annaHapHble CTPyKTypbl p-n-p
ycunutenoHote. lpegHasHauexbl ANA NPUMEHEHHA B YCHAUTENRX U
nepeknoUalouux ycrpoiictaax, TpaHauctopbl 2T825A—2T8258B,
KT825~KT825E BbinyckaloTcs B METaN/IM4ECKOM KOPRYCe €O cTek-
NAHHLIMK M3ONATOPAMM M KECTKMMW BbIBOAAMMU. TpaH3HCTOPLI
2T825A2—2T825B2 sbinyckaloTca B NnacTMaccoBOM Kopfnyce €
WECTKMMU BbIBOAAaMM. Tun npubopa yKasbiBaeTCA Ha Kopnyce.
TpaHaucTop 2T825A—5 BbinyckaeTcsa B BUAE KPUCTANNOB Hepas-
AeNeHHbIX Ha MNACTHHE C KOHTAKTHbIMU NNOWaaKamu ans rnbpua-
HbIX MHTErpanbHbix MUKpocxeM. Tun npubopa ykasbiBaeTcs B 3TH-
KeTKe.

Macca TpaH3WCTOpa B MeTanIMueckoM Kopnyce He Gonee 20 r,
B NJaCTMAccoBOM Kopryce He 6onee 2,5 r, kpuctanna He Gonee
0,025 r.

WU3roToButens — akuuoHepHoe obiuwectso «KpeMHHi»,
r. bpsaxck.
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InexTpuyeckue napamerpsl

Cratuueckmit Ko3thULUHEHT nepenayu Toka
8 cxeme O3 npn U = 10 B, 4 = 10 A:

T« =+25 °C:
2T825A, 2T825A2, 2T825A—5 ........... «.. 500...18000.
278256, 2T8258B, 2782562, 2782582,
KT825I, KT825/1, KT825E ....ccvouverrreennnes 750...18000
T= Tyac:
2T825A, 2T825A2, 2T825A=5 ....ccceeuun.. 400...25000
278256, 278258, 2782562, 2782582, v
KT825T, KT8251, KT825E .....ccovevveeveeannen 600...25000
« = —60 °C:
2T825A, 2T825A2, 2T825A—5 .....uuueu... 100...18000
27825b, 2T825B, 2782562, 2T825B2..... 150...18000

Crarnueckuii KoathHUUHEHT nepesaun Toka

B cxeme O3 npn U= 10B, L =20 A, He meHee 100*

KoadduumneHT nepesaum Toka B pexxuMe Manoro

curvana npu Ui =3B, L =10 A, F=5«kMy...... 430*...15000*

...60000*

IpaxnuHan yacrora Ko3dhHUHeHTa nepeaadm

Toka B cxeme OD npu U =3 B, =10 A,

HE MEHEE ....ueveenereceessnnresssnrissnsossssasscsesssssnsnsssnanene 4 Mly

(pannyHoe Hanpskenue npu 4 = 100 MA,

He MeHee: .
2T825A, 2T825A2, 2T825A=5 ...cccevveereerennen. 80 B
2T825B, 2T825B2 .....cccevueeneereeneenenrsneerrereesnas 60 B
278258, 2T7825B2, KT825] .......cceceveeverereennne 45 B



KT 8256 crueerrernireencerserenserssessenssessrnnsssssaosssenses 708
KTB25E .euverimeseerrrenseeesseremrssncanssssnnnssssassssssnne 25B
HanpsiykeHHe HaCbILEHHA KOJIIEKTOP—3MHUTTep,
He 6onee:

npu k=10 A, k=40 A e . 28
npu ke = 20 A, = 200 Aeerneeieneeneneanens 3*B
HanpsxeHue HacbliyeHns 6a3a—3MmuTTep,
He bonee:
npu k=10 A, f =40 A e 3B
npu k=20 A, =200 A.eeornrnnnnecnonenisnins 4* B

NpobuBHOe HanpsXKeHHe KONNEKTOp—3MHUTTEP
npu Uys = 1,5 B, He MeHee:
T = +25°C k= 1MA;

2T825A, 2T825A2 2T825A~5 cvverererannes 100 B
278256, 2T825B2 .....ceeerreevercrcrsnrensisenses 80 B
2T825B, 2T825B2, KT825[ ....cccevvvurencenes 60 B
KTB25T ..ccorerrercssnssnnrssnsesanrasenasanssnsossanane 90 B8
KTB25E ..cceevsrerreriressneranssenssnensessesansassasas 308

T= Tume k=5 MA (2 MA pna 2T825A2,
2T82552 2T82582 2T825A—-5):
2T825A, 2T825A2, 2T825A~5
2T825B, 2T825B2 .....ccounuerurrueranenss
2T825B, 2T825B2 ......ccceevrnnnernennnancnsanes
Tx = —60 °C, k = 5 mA:
2TB25A c.coreneeirrinsecresseseseasssanenasasanns

2TB25B ..uevvceerreneeseirssessesseseerssesssesssosnsens
NpobusHoe HanpsikeHue amMuTTep—6asa
npu hg o = 2 MA, He MeHee . 5B
Bpema BraiodeHUs npu k = 10 A, =40 mA .... 1mKc
Bpems shikniouenus npu k = 10 A, = 40 MA .. 4,5 mkc

TUNOBOE 3HAYEHHE ceevrenees 3* mke
EMKOCTb KO/IEeKTOPHOTO nepexoaa
npu Ug = 10 B, He Gonee , 600 n®
TUNOBOE 3HAUCHHUE ceereeereenscrersssssssserescassarsnsasse 350* n®
EmkocTb 3muTTepHoro nepexopa npu Uy =0,5B, .
HE BOMEE ..uveerrrneernsssnnes . 600 n®

THNOBOE 3HayeHWe 400* n®d



MNpepenbHbie aKCNAYyaTaUHOHHDbIE AaHHbIE
MocTosHHoe HanpAXKeHWe KONNeKTOP-—3MUTTep
npu Ry, = 1 KOM uamn Uys = 1,5 B,
T= Ty 155 °C:

2T825A, 2T825A2, 2TB25A—S5 ...ccvvcvenecvnenens 100 B
2T825B, 2T825B2 .....civvvvvvrrercisraranonsanerorscanns 80 B
2T825B, 27825B2, KT825]] ......eceeveeerevecvnnnne 60 B
KTB25 ... ieeirrecneenreseenesoneecsnsnnnsesnnens 90 B
KTB25E ....eeeeeeeeeecreccrercrrrecnneresssenensssssanne 30B
MNocrosHHoe HanpseHwe Basza—3murrep........... 58

NocroaHHbIA TOK KONANeKTopa: -
2T825A, 278256, 2T825B, 2T825A~S5,
KT825I, KT825], KT825E ........ccevevreeerecnnes 20 A
2T825A2, 2T82562, 2T825B2......ccovvevveeernnnee 15A
UmnynbcHbi TOK KOAnekTopa:
2T825A, 278256, 2T825B, 2T825A—5,

KT825I, KT825[, KT825E ......cccceeermerrrnencnne 40 A
2T825A2, 2782562, 2T825B2.......covuvvverevrecnne 30A
[OCTOAKHBIN TOK BA3bI cvveereernneeserrsreesrssonsessnseens 0,5 A
MocrosHHan paccensaemasn MOIWHOCTb KONnek-
Topa': '

¢ TennoorsofoM, npu T = Ty,,...+25 °C:
2T825A, 278256, 2T825B, 2T825A—5,
KT825rI, KT8250, KT825E ........ccceruranenes ;125 Br
2T825A2, 2T825B2, 2T825B2................. 30 Br
6e3 tennootsopa, 7= +25 °C:
2T825A, 278256, 2T825B, 2T825A—5,

KT825T, KT825, KT825E ......cccevrueennen. . 3Br
2T825A2, 2182562, 2T825B2........cccceneee 1t Br
KPUCTANNA 6€3 TENNOOTBOAR ..covernrrverersnrsneses 40 Br
Temnepatypa p-n nepexopa:
2T825A, 2T825b, 2T825B, 2T825A—5.......... +175 °C
2T825A2, 2782562, 2T825B2, KT825T,
KT825]1, KT825E . evennes +150 °C
TeMmneparypa OKpyxXaiouien cpeabl:
2T825A, 2T825b, 2T825B, 2T825A—5.......... —60... 7, =
=+4125 °C
2T825A2, 2182562, 2T825B2........cccceverurenns -60...7; =
=+100 °C
KT825F, KT825, KT825E .......ceceeereerens eeeeras —40...T; =
=+100 °C

' nn 2T825A2, 2782562, 2782582 npu 7, = +25...+100 °C makcumansHo
AONYCTUMaRA NOCTOAHHAA PACCEUBAEMAR MOLUHOCTD KONNEKTOPA CHUKABTCA NHHEHUHO
Ha 0,24 Br/°C ¢ tennoorsogom u Ha 8 MBr/"C 6e3 Tennootsoga.



Ana tpaHsuctopos 2T825A2, 2782562, 2T825B2 ponyckaer-
€A OfHOPA308bIA W3rMD BLIBOZOB Ha yron e H6onee 90° ot nepso-
HayanbHOrO NONOXEHUS B NNIOCKOCTH, NEPHEHAHKYNAPHOW OCHO-
BaHWIO Kopnyca, He Bnke 5 MM OT Kopnyca ¢ paguycom usrnba
He Mmeree 1,5 mMm.

Naitka BbIBOAOB TPAH3UCTOPOB Ronyckaetcs He Bamxke 5 MM
OT Kopnyca npu Temnepatype fipunos He 6onee +260 °C 8 Teue-
Hue He Bonee 3 c, BpeMA NyxeHus BbIBOAOB He Bonee 2 c.

Mpu BKIIOUEHUH TPAH3UCTOPA B LENb, HAXOAALYIOCA NOA Ha-
npseHueM, 6a30Bbiit BbIBOA AOMKEH NPHCOSAWHATLCS NEPBbIM K
OTKANIOUATLCS NOCNEAHUM.

Jlonyctumoe 3HaueHue cratHyeckoro noteHuuana 1000 B.

3aBMCHMOCTH 3NEKTPHUUECKHX NapaMeTpoB TPaH3HCTOPOB
2T825A—5 aHanoruuHbl 3asucuMocTam 2T825A.
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